

## Prohlášení odborového svazu **ČOSE**

My, odboráři **Českého odborového svazu energetiků**, vyjadřujeme podporu ve stávce Dopravním odborovým svazům, které vyjadřují svůj nesouhlas formou stávky proti Vládním reformám.

I my cítíme potřebu se vyjádřit k danému problému.

Všechny reformy předložené a protlačované „silou hlasů“ ve vládě jsou silně asociální.

**Předsedové odborových organizací svazu ČOSE** vyhodnotili stávající situaci jako mimořádně vážnou a s asociálními kroky vládní koalice **vyjadřují zásadní nesouhlas**.

Zejména opakovaná snaha zlikvidovat řadu zaměstnaneckých benefitů, které firmy působící v České republice dlouhodobě úspěšně využívají pro stabilizaci svých zaměstnanců.

V neposlední řadě mají pozitivní vliv na zaměstnanost ve službách obyvatelstvu.

Tyto daňové výhody jsou už neodmyslitelným standardem dobré firemní kultury ve všech vyspělých zemích.

Není jediný důvod jejich úroveň snižovat, či dokonce je rušit!

Předsedové odborových organizací svazu ČOSE trvají na zastavení přípravy a prosazování všech vládních legislativních opatření poškozujících zaměstnance a občany.

Všechny tyto připravované legislativní změny by razantně poškodily většinu občanů. Jednoznačně by zhoršily životní podmínky zaměstnanců, rodin s dětmi, invalidů i důchodců, tj. dojde ke snižování životní úrovně středně a nízkopříjmových skupin obyvatel.

Myslíme si, že pondělní stávku je třeba podpořit, i když to bude řadu občanů bolet, protože stávkují za náš všechny.

Vláda by měla urychleně změnit svůj postoj ve vyjednávání tripartity a naslouchat podloženým a věcným argumentům svých partnerů.

Nebo snad tato vláda již neuznává ani ústavu??

To by pak mohly přijít kroky odborů, které by byly razantnější.

V roce 1989 jsme všichni změnili vládu, můžeme ji změnit i teď, je tu vláda pro nás, nebo jsme tu my pro ni – „jednou za 4 roky“.

**DĚKUJEME, ODEJDĚTE – škodit nám nemusíte!!**

Za Český odborový svaz Energetiků

Předseda:                   Josef Mráz  
Místopředsedové:       Radek Mucha  
                                  Václav Oplt

10. června 2011 v Pruněřově